

陇海路快速通道工程明年底完工

将建成为贯穿城市东西向的高架立交桥
主线高架设计为双向六车道,时速60公里

交通工程

随着南北向的京广快速通道的建成通车,高架快速路更体现出交通的快捷。昨日,记者从市建委了解到,陇海路快速通道工程正在抓紧进行管线迁改,即将进入全面施工阶段。按照计划,陇海路快速通道工程于2014年底完工,届时将成为贯穿城市东西向的高架立交桥。

郑州晚报记者
李萌/文 马健/图



陇海高架快速路排水迁改工程施工现场

建设区域正在进行雨污水管网改建

陇海路建于上世纪60年代,贯穿郑州中心城区,沿线居住人口多,并且经过火车站及汽车客运站等车人流密集区域。陇海路快速通道工程项目部工程部部长高东华告诉记者,目前陇海路快速通道工程所涉及的工程红线区域整治工程已经基本完成,正在进行污水和自来水管线的迁改工作。

陇海路供水管网项目部总经理马建国告诉记者,桐柏路至铁英街的给水迁改工程预计本月底完工。“在新管线尚未铺设完毕前,供水仍使用旧管线,不会对居民生活用水产生影响。”马建国说。与此同时,污水管网也在分段施工,整个污水管网西至昆仑路东至中州大道,目前已经完成管网铺设的50%,预计下月底基本完成全部污水迁改工作。



工人正在迁改排水工程

工程施工设计正在制定

按照城市道路规划,陇海路快速通道工程是我市“井”字加环形区域路网的重要组成部分,对加快郑州都市区建设、完善市政路网布局和改善市民出行条件起重大促进作用。

该工程东起京港澳高速东,西至西四环西,全长约29km(含南水北调桥梁段),全程分为三段:东段为京港澳高速至中州大道,中段为中州大道至西三环,西段为西三环至西四环。

快速通道除项目起点、终点为地面道路形式外,全线采用高架快速路+地面辅道行驶穿越中心城区,沿线建设互通式立交6座;西四环、西三环、京广路、中州大道、107辅道、京

港澳高速;建设下穿隧道4处:陇海路下穿桐柏路、紫荆山路、黄河南路、东风南路隧道;在重要交会路口共设38条上下平行匝道。

高东华告诉记者,目前陇海路快速通道工程东段可研尚未批复,中段、西段可研已批复,西段初步设计已批复,正在进行施工图设计,中段正在进行初步设计。目前,陇海路快速通道工程东西两段各完成一根试验桩;中段正在进行污水和自来水管线迁改。

“陇海路快速通道工程从西向东将形成一条城市东西向的快速交通体系,更快捷地联系城市东西区域。”高东华说。

它将连接城市东西沿线区域

根据郑州市的城市道路规划,市区将建设一个“井字+环线”的快速通道系统。其中包括京广、陇海两条快速通道,以及金水路、花园路(紫荆山路)两条准快速路,环线则指的是三环快速通道。陇海快速通道则是“井”中的重要的东西向交通干道。

高东华告诉记者,陇海快速路主线高架双向六车道,设计行车速度每小时60公里,规划为城市快速路,主要提供中心城区至郑东新区跨

区域的快速交通联系,承担中心城区对外交通的快速集散功能;地面道路双向六车道,设计行车速度为每小时40公里,规划为城市主干道。

在陇海路经过的区域中,将穿越郑州市多个重要商圈,这意味着它将承担起中心城区碧沙岗商圈、二七商圈、火车站及郑州东站综合交通枢纽等重要区域及组团的对外交通疏解及快速联系。另外,地面道路共设置公交站台30对,并一体化设计公交专用车道。

全面施工期间交通将受影响

陇海路快速通道工程作为城市建设重要投资项目,也采取BT模式,“竞争性谈判”即将进行。

在城市主干道进行建设,都将影响到现有交通。“目前三环快速路工程,地铁1、2号线工程都在建设,陇海路工程也将根据建设计划并考虑其他重点项目的建设进度,实时进行道路导改,尽可能减少对交通的影响。”

项目部有关负责人告诉记者。

据悉,陇海路快速通道标准路段规划占地红线宽50米,一旦开始全面施工,有可能影响交通通行。交警部门透露,有可能采取或限制陇海路的私家车禁行,或在部分区域采取禁行方式,只允许公交车、长途客车、出租车、警车、消防车、救护车等车辆通行。

典型人物

巩义市凯鑫农业开发有限公司总经理雷占军

让更多城里人
吃到便宜放心菜

□郑州晚报记者 孙庆辉 文/图



雷占军在查看蔬菜生长情况

“现在大棚种植的西红柿、黄瓜都是无公害的,这样的蔬菜根本不愁卖!”巩义市凯鑫农业开发有限公司总经理雷占军边采摘边介绍。沿着S314国道一路驱车东行,在巩义市河洛镇沙鱼沟村,看到成片的蔬菜大棚,就是雷占军的无公害农产品生产基地。

从2004年回乡承包土地算起,9年间,雷占军就是在这里实现了从一个蔬菜种植户,到巩义市凯鑫农业开发有限公司总经理的人生转变。

在整齐排列的200个漂亮大棚的映衬下,雷占军有些许破旧的办公室里,墙上挂着的“郑州市无公害农产品生产基地”、“蔬菜标准化示范园”等牌匾显得很耀眼。

雷占军的人生轨迹并不复杂。1995年,在巩义市菜市场从事蔬菜批发工作的他,看到市场上的蔬菜全部由外地运回,蔬菜运输时间长,运费高,巩义当地人经常吃不到新鲜而廉价的蔬菜,于是,在2004年,他便带领妻儿老小回到家乡承包土地,开始了蔬菜种植业,这一干就是9年。

从事蔬菜种植9年间,雷占军的公司由小规模种植到现在拥有几百亩土地,蔬菜大棚200多个,年产无公害蔬菜500多吨,产值300多万元的蔬菜生产基地。

这样的成功得益于他能接“地气”,带动乡邻共同发展致富。发展中,他始终和员工们一起劳动,一起研究新品种的种植、管理。截至目前,公司已经带领农户100多户,效益辐射区域达到两个县四个乡镇22个村。

“现在蔬菜基地的道路还不是太方便,但S314马上就要开通了,到路建好的时候你再来看看,不用走高速就能把蔬菜运到郑州市区了。”雷占军自然也有自己的梦想,现在城镇道路越来越方便,未来一定会让更多城里人吃到便宜又放心的蔬菜。



社区联盟

社区促销巡展执行专家

可满足1-200家社区同步巡展

联盟热线: 400-110-5678 社区加盟: 18625775959 厂商参与: 18625776565

欢迎汽车/金融/快消品/家电/教育培训/家居等行业积极参与!